
ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

Επιτέλους ήρθε η ανάπτυξη…
Δεν ξέρουμε τι προσδοκίες είχαν οι υποστηρικτές των δύο κυβερνητικών κομμάτων, αλλά ότι η
συγκυβέρνηση θα προχωρούσε στην εφαρμογή μιας τόσο σκληρής ταξικής πολιτικής, εχθρικής στον
κόσμο της εργασίας και το περιβάλλον, είμαστε σίγουροι ότι δεν το ανάμεναν.

Μια ακόμη απόδειξη αποτελεί η λεγόμενη «αξιοποίηση της περιουσίας των Ενόπλων Δυνάμεων» που έχει
εξαγγελθεί από τον ΥΕΘΑ Πάνο Καμμένο, δηλαδή το άγριο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας που
καπηλεύεται ο Στρατός, με σκοπό την εξασφάλιση χρημάτων για την Αγορά όπλων!

Τόσο απλά.
Για να ικανοποιήσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ τις βλέψεις του ελληνικού κεφαλαίου στην Ανατολική
Μεσόγειο απαιτούνται νέα οπλικά συστήματα, απαιτούνται νέες προσλήψεις Μισθοφόρων, χρειάζονται
ευρώ…

Που θα βρεθούν ξεπουλώντας στρατόπεδα, παρέχοντας την ευκαιρία στο ιδιωτικό κεφάλαιο μέσω της
άγριας εμπορευματοποίησης – ιδιωτικοποίησης να αρπάξει φιλέτα γης, σπάνιας ομορφιάς και τεράστιας
αξίας.

Σύμφωνα με ανάρτηση του Militaire.gr δύο μεγάλες αλυσίδες σούπερ μάρκετ τα Lidle και ο Βασιλόπουλος
έχουν εκφράσει το ενδιαφέρον τους για να αγοράσουν την έκταση του Στρατοπέδου Πλέσσα, στη λεωφόρο
Μεσογείων.

Το στρατόπεδο βρίσκεται σχεδόν δίπλα στο ΥΠΕΘΑ και απέναντι από το Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο
Αθηνών, στο ρεύμα καθόδου της Μεσογείων.

Ο ΥΕΘΑ Πάνος Καμμένος, ο Α/ΓΕΣ Βασίλης Τελλίδης και το ΤΕΘΑ έχουν συμφωνήσει με την πώληση της
έκτασης. Επιφυλάξεις διατηρεί προς το παρόν ο Α/ΓΕΕΘΑ Βαγγέλης Αποστολάκης. Αυτές έχουν να κάνουν
με το γεγονός ότι το ΥΠΕΘΑ έχει ήδη πρόβλημα να εξυπηρετήσει τις ανάγκες του προσωπικού του και δεν
μπορεί να αποκλειστεί ενδεχόμενη ανάγκη “επέκτασής” του. Το στρατόπεδο Πλέσσα που είναι δίπλα θα
εξυπηρετούσε.

Όμως το συγκεκριμένο στρατόπεδο έχει μια διαφορετική ιστορία. Κινητοποιήσεις των κατοίκων της
περιοχής στο παρελθόν έθεσαν το αίτημα να δοθεί το παλιό Στρατιωτικό Συνεργείο –και εν πολλοίς
ανενεργή μονάδα που μαζεύονται τα βύσματα- για να γίνει πάρκο, χώρος αναψυχής και αθλοπαιδιών.
Αυτή ήταν και η απαίτηση του Δήμου Αθηναίων εκείνη την εποχή.

Απάντηση όμως της κυβέρνησης ήταν ότι ο πανέμορφος χώρος, με τις πανύψηλες ιτιές, θα γίνει Εθνική
Βιβλιοθήκη.

Βεβαίως και αυτό το σχέδιο πήγε στα αζήτητα όταν χάρισαν τον Ιππόδρομο στην γνωστή οικογένεια για
να ρουφήξει εκτάσεις και σειρά δημόσιων πολιτιστικών οργανισμών στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα
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«Σταύρος Νιάρχος»!

Τώρα, ήρθε το πλήρωμα του χρόνου για να προχωρήσει η κυβέρνηση Τσίπρα-Καμμένου σε μια επιλογή που
δεν τόλμησαν Μητσοτάκης, Μπακογιάννη, Σημίτης, Βενιζέλος, Παπανδρέου, Σαμαράς…

Είπαμε όμως, «πρώτη φορά κυβέρνηση Αριστερά…».

Απόδειξη των όρων συγκεντροποίησης που έχουν κυριαρχήσει πλέον στην οικονομία είναι το γεγονός ότι
η γερμανική αλυσίδα σούπερ μάρκετ Lidle διατηρεί κατάστημα σε απόσταση δύο στενών, επίσης επί της
Μεσογείων, ενώ ο Βασιλόπουλος διατηρεί κατάστημα τέσσερα στενά παρακάτω, επί της Μεσογείων,
δίπλα στα γραφεία της δολοφονικής ναζιστικής συμμορίας Χρυσή Αυγή, αλλά και δεύτερο, επί της οδού
Καμπούρογλου, τρία στενά παραπάνω!
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Εμείς καλούμε την τοπική κοινωνία και τα κινήματα πόλης να ξεσηκωθούν.

Φτάνει πια.

Δε θέλουμε άλλο τσιμέντο.

Δε θα τα ξεπουλήσει όλα ο Καμμένος και ο Βίτσας.

Δε θα τα αρπάξουν όλα οι επιχειρηματίες.
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